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БУВ ЗАВЖДИ НА ВАРТІ
НАРОДНИХ СВЯТИНЬ

СитниК
Анатолій Андрійович 

9 лютого 2021 року мало виповни-
тися 75 років відомому українському
краєзнавцю, громадському діячу та
журналісту Ситнику Анатолію Андрі-
йовичу (1946–2021).Утім, на жаль, його
серце перестало битися незадовго до цієї
дати – 9 січня 2021 року. 

Народився Анатолій Андрійович 9 лютого
1946 року у місті Києві. У 1970 р. закінчив фа-
культет журналістики Київського державного
університету імені Тараса Шевченка. З  1961 р.
– гуртківець, у 1964–1969 рр. – керівник турист-
сько-краєзнавчих гуртків будинку піонерів Жов-
тневого району м. Києва та Київської міської ди-
тячої туристсько-екскурсійної станції. Упродовж
1969–1990  років співпрацівник правління Укра-
їнського товариства охорони пам’яток історії та
культури (методист, консультант, редактор, уче-
ний секретар секції пропаганди пам’яток засо-
бами масової інформації). Опікувався діяльністю
громадських секцій, покликаних популяризувати
пам’ятки в друкованих й електронних засобах
масової інформації, у професійному та аматор-
ському кіно. 

Анатолій Ситник на початку 1990-х років
стояв біля витоків інституційного оформлення
краєзнавчого руху в Україні, упродовж трива-

лого часу входив до складу керівних органів На-
ціональної спілки краєзнавців України (1991–
2016), майже 15 років займав посаду відпові-
дального секретаря НСКУ. У 1993 році  сприяв
відновленню журналу «Краєзнавство», входив
до складу його редакції, публікував хроніку та
інформацію про діяльність Всеукраїнської
спілки краєзнавців України.  Указом Президента
України Л. Кравчука А. Ситнику у 1993 р. було
присвоєно звання «Заслужений журналіст Ук-
раїни». У 1996 році А.А.Ситник отримав звання
«Почесний член Всеукраїнської спілки краєз-
навців». У 2015 році він став лауреатом Премії
імені академіка Петра Тронька у номінації «за
внесок у музейну та пам’яткоохорону справу».

Національна спілка краєзнавців України ви-
словлює щирі співчуття родині Анатолія Андрі-
йовича Ситника, близьким, колегам, усім, хто
знав і працював із ним.

Вічна пам’ять!




